42) Михаил 1.  Весы.  
Пусть полная масса товара равна 
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 - второе взвешивание, т.е. 
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Вес товара определится суммой 
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Пусть длина весов равна 
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 - смещение опоры от точки 
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Если 
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При увеличении 
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 отношение 
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 растет, т.е. 
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Весы покажут больший вес (вес гирь 
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), т.е. покупатель проиграет.

42) Михаил 2. Мотоцикл. Стандартная задача.

Решение можно найти в Сборнике задач по физике Н.И. Гольдфарба (любое издание). 
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 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf],  т.к. 
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 должен проходить через центр тяжести 
(точка С).
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